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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSUNI 1 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI - UFCA. Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de maio do ano 2 

de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 14h, em sessão híbrida, convocada e presidida pelo Senhor 3 

Reitor e Presidente do Conselho Universitário - Consuni, professor Silvério de Paiva Freitas Júnior, 4 

realizada presencialmente na sala K301 (Reitoria), localizada no Bloco K, terceiro andar, do campus 5 

Juazeiro do Norte e, virtualmente em videoconferência, por meio da Plataforma Web RNP, reuniu-6 

se o Conselho Universitário da Universidade Federal do Cariri - UFCA. Fizeram-se presentes os 7 

conselheiros(as) e demais participantes, cujos comparecimentos estão registrados na frequência 8 

presencial, bem como na cópia do relatório de frequência emitido pela Plataforma RNP, anexas a 9 

esta ata. 1. Expediente. 1.1 – Inclusão de matéria na ordem do dia: Não ocorreu 1.2 – Exclusão de 10 

matéria na ordem do dia: Não houve. 1.3 - Inversão de pauta: Não houve 1.4 – Justificativa de 11 

ausência de conselheiros: Anniel da Silva Negreiros, viajem a serviço; Roberto Hugo Wanderley 12 

Pinheiro, estará em aula; Luciano Gomes Silva, realizando seleção de bolsista; Jorge dos Santos 13 

Nogueira, ministrando oficina no mesmo horário da sessão; Ligia Coeli Silva Rodrigues, participando 14 

de banca de TCC no mesmo horário; Ricardo Luiz Lange Ness, participando de curso do Cead; e 15 

Aglaíze Damasceno da Silva Levy, licença médica. 1.5 – Boas-vindas aos novos representantes: não 16 

houve. 1.6 – Aprovação de atas: A Ata da 62ª Sessão Ordinária do Consuni, de 24 (vinte e quatro) 17 

de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco), encaminhada aos endereços eletrônicos dos(as) 18 

conselheiros(as) para apreciação prévia, conforme determina o Regimento Interno do Consuni, foi 19 

aprovada por unanimidade. 1.6 – Pedidos de atribuição de assunto em regime de urgência: Não 20 

houve. 2. ORDEM DO DIA. 2.1 - Processo n° 23507.002801/2025-71– Proposta de alteração da 21 

Resolução Consuni n° 98, de 18 de agosto de 2022, que estabelece normas regulando e 22 

disciplinando o funcionamento de cursos de pós-graduação lato sensu. Relatoria: Jonathas Luiz 23 

Carvalho Silva, representante dos(as) coordenadores (as) dos cursos de pós-graduação. A matéria 24 

indicada foi relatada na íntegra: I – Relatório: Trata o presente processo de alterações na Resolução 25 

Consuni n. 98, de 18 de agosto de 2022, que estabelece normas regulando e disciplinando o 26 

funcionamento de cursos de pós-graduação lato sensu. Considerando a documentação constante 27 

nos autos a Resolução Consuni n. 98, de 18 de agosto de 2022, as alterações são focalizadas em três 28 

estruturas: 1) Linguagem: A redação da Resolução é modificada em vários artigos no sentido de 29 

substituição, acréscimo ou retirada de termos a fim de promover mais transparência e didatismo 30 

textual. É possível observar acréscimos de linguagem em vários pontos da Resolução a exemplo da 31 

inserção do termo “PPC” (Art. 10°, Art. 11°, Art. 13° e Art. 14°) a fim de expressar a centralidade do 32 

PPC para formulação e implementação dos cursos. É possível também identificar a substituição de 33 

termos a fim de delimitar na Resolução a 34 

definição de possibilidades em vez de determinações a exemplo do Art. 4o, alínea III que 35 

substitui o termo “deverá” por “poderá”, definindo maior abrangência potencial na elaboração do 36 

PPC. Quanto a retirada de termos é possível verificar no Art. 20o quando o termo “TCC aprovado” é 37 

suprimido” e no Art. 23o a supressão do termo “necessariamente”. Desse modo, a revisão de 38 

linguagem permite uma leitura mais fluida da Resolução, bem como possibilita mais autonomia no 39 

processo de elaboração e execução do PPC dos cursos de especialização lato sensu. 2) Conteúdo: Os 40 

acréscimos conteudísticos visam o aprimoramento da Resolução, permitindo uma 41 

visão mais esmerilhada, quais sejam: a) Art. 1o, alínea I que indica que “A exigência ou não do TCC 42 
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será determinada no PPC do curso”; b) Artigo 13°, parágrafo 5 que trata de curso de especialização 43 

com credenciamento em vigência, a oferta de novas turmas ocorrerá mediante a constituição de 44 

aditivo ao PPC aprovado, que deverá obter parecer favorável da CPG/PRPI; c) Art. 13°, parágrafo 6 45 

que afirma que o aditivo deverá seguir o formulário padrão da PRPI (Anexo I), sendo que cada nova 46 

turma deverá corresponder à um aditivo; d) Art. 13°, parágrafo 7 quando determina que o PPC 47 

credenciado, a resolução de aprovação do curso pelo CONSUNI e o aditivo para a nova turma 48 

deverão ser remetidos pela direção da Unidade Acadêmica a qual o curso está vinculado para 49 

avaliação e parecer da CPG/PRPI que poderá autorizar a oferta da nova turma; e) Art. 16°, parágrafo 50 

1, que trata da possibilidade excepcional de substituição da monografia por: projeto de pesquisa 51 

(alínea 1); projeto de inovação de processo ou produto e artefato ou protótipo (alínea 2); produção 52 

artístico-cultural acompanhada de relatório de elaboração do projeto de produção para arguição 53 

(alínea 3); e monografia, artigo científico ou outro instrumento de trabalho científico, artístico, 54 

tecnológico ou de inovação, desde que especificado no PPC (alínea 4); f) Art. 26° que trata sobre a 55 

obtenção de créditos; g) Art. 27° que determina em parágrafo único que “Não será permitido o 56 

trancamento de matrícula da especialização pelos discentes. Portanto, as alterações de conteúdo 57 

buscam otimizar a Resolução em relação ao TCC, criação de novas turmas, possibilidades de 58 

substituição da monografia, obtenção de créditos e a impossibilidade de trancamento de matrícula 59 

pelos discentes. 3) Norma: As alterações linguístico-conteudísticas visam promover maior 60 

dinamicidade, transparência e robustez à Resolução, especialmente considerando os acréscimos dos 61 

artigos 13, 16, 26 e 27 que remetem, respectivamente, aos processos de credenciamento; 62 

possibilidades de substituição da monografia; aproveitamento de créditos; impossibilidade de 63 

trancamento do curso, que tornam a Resolução mais elucidativa. Diante das alterações em torno 64 

das três estruturas supramencionadas, é pertinente evidenciar o aprimoramento da Resolução, 65 

tornando os processos de construção dos PPC de especialização mais transparentes e estratégicos 66 

às finalidades as quais se destinam. Ademais, este parecer solicita apenas algumas retificações 67 

pontuais do ponto de vista de linguagem e norma, a saber: a) no Art. 13° separar o termo “se vincula” 68 

(se vincula); b) no Art. 16°, alínea 2, juntar o texto, de modo que, após a escrita de “abrangente e...”, 69 

o texto desce para a linha seguinte, sendo que deve ser continuado na mesma linha do seguinte 70 

modo: “abrangente e estratégico para a sociedade e para a área de conhecimento do curso...”); c) 71 

na maioria das passagens, o termo Consuni está escrito em caixa baixa, mas no Art. 13°, o termo 72 

está escrito em caixa alta, sendo pertinente uma padronização do termo; d) o Art. 28° conclui 73 

afirmando que [...] através do processo no Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e 74 

Contratos - Sipac, solicitando a primeira via do certificado de conclusão para cada discente, 75 

direcionado à Divisão de Diplomas de Pós-Graduação e incluir os seguintes documentos”. No 76 

entanto, o artigo da Resolução não faz menção direta ou referência a anexos/apêndices acerca de 77 

quais documentos devem ser incluídos. Tal resolução contempla os ensejos relativos à pós-78 

graduação lato sensu, sendo as sugestões de retificação apresentadas, alternativas pontuais para 79 

tornar o documento ainda mais explícito dos pontos de vista linguístico, conteudístico e normativo. 80 

II – VOTO DO(A) RELATOR(A) 1. Voto favoravelmente a proposta de alteração da Resolução Consuni 81 

n. 98, de 18 de agosto de 2022, considerando que o documento tende a aprimorar os mecanismos 82 

para formulação, execução e avaliação dos cursos de pós-graduação lato sensu da Universidade 83 

Federal do Cariri.”. Vistos e discutidos os autos, os(as) conselheiros(as) resolveram, por votação 84 
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unânime, aprovar a presente matéria, nos termos do voto do relator. Documento Gerado: 85 

Resolução Consuni n° 273, de 22 de maio de 2025. 2.2 - Processo n° 23507.002218/2025-60 – 86 

Proposta de Resolução que dispõe sobre a Política de Proteção de Dados Pessoais na Universidade 87 

Federal do Cariri – UFCA. Relatoria: Tiago de Alencar Viana, Pró-Reitor de Administração. A 88 

matéria indicada foi relatada na íntegra:  I – RELATÓRIO: 1. Trata o presente processo da solicitação 89 

de análise e apreciação da proposta da resolução da Política de Proteção de Dados Pessoais da 90 

Universidade Federal do Cariri. 2. Considerando a Lei nº 13.709, Lei Geral de Proteção de Dados 91 

Pessoais, criada em 14 de agosto de 2018, que dispõe sobre o tratamento de dados pessoais com 92 

objetivo de proteger os direitos fundamentais de liberdade e de privacidade e o livre 93 

desenvolvimento da personalidade da pessoa natural. 3. Considerando que, no art. 50 da Lei nº 94 

13.709, o controlador de dados, no âmbito de sua competência, pelo tratamento de dados pessoais, 95 

poderá formular regras de boas práticas e de governança que estabeleçam as condições de 96 

organização, o regime de funcionamento, os procedimentos, incluindo reclamações e petições dos 97 

titulares, as normas de segurança, os padrões técnicos, as obrigações especificas para os diversos 98 

envolvidos no tratamento, as ações educativas, os mecanismos internos de supervisão e de 99 

mitigação de riscos relacionados ao tratamento de dados pessoais. 4. Considerando que a Política 100 

de Proteção de Dados Pessoais é um compromisso da Universidade Federal do Cariri com os titulares 101 

de dados, na condição de controladora dos dados, demonstrando estar ciente da legislação e 102 

adequação de seus processos internos, com o intuito de assegurar uma efetiva privacidade e 103 

segurança no tratamento dos dados pessoais. 5. Considerando a apreciação e aprovação da minuta 104 

da Política de Proteção de Dados Pessoais da Universidade Federal do Cariri- UFCA pelo Comitê de 105 

Governança em sua Reunião Ordinária, em 13 de maio de 2025, na forma do que dispõe o art. 8 do 106 

Regimento Interno do Comitê de Governança. 6. Considerando a análise realizada pelo procurador 107 

quanto ao teor da minuta, entendendo que o seu conteúdo não contraria as disposições legais 108 

vigentes, razão pela qual não vislumbra óbice jurídico à sua aprovação, ressalvando as alterações 109 

que foram atendidas. II – VOTO DO(A) RELATOR(A): Visando o fortalecimento da aplicação da base 110 

legal, em que o tratamento de dados pessoais pela UFCA é realizado para o atendimento de sua 111 

finalidade pública, na persecução do interesse público, com o objetivo de executar suas 112 

competências legais e cumprir as atribuições legais do serviço público, voto favoravelmente à 113 

aprovação da Política de Privacidade da Universidade Federal do Cariri.”. Vistos e discutidos os 114 

autos, os(as) conselheiros(as) resolveram, por votação unânime, aprovar a presente matéria, nos 115 

termos do voto do relator. Documento gerado: Resolução Consuni n° 274, de 22 de maio de 2025. 116 

3. REQUERIMENTOS: Não houve. 4. COMUNICAÇÕES DOS VISITANTES, CONSELHEIROS(AS) E DA 117 

PRESIDÊNCIA: 4.1 - Relatórios de Auditoria Interna: apresentação de Antônio Rafael Valério de 118 

Oliveira, chefe da Auditoria Interna da UFCA. 4.2 Presidência: Silvério de Paiva Freitas Júnior, Reitor 119 

e Presidente do Conselho Universitário, informou sobre a vinda do Ministro da Educação ao Cariri 120 

para lançamento de projetos que beneficiarão a UFCA. Acrescentou ainda que o evento de 121 

lançamento dos projetos estava previsto para o dia 30 de maio às 19h na cidade de Barbalha em 122 

frente à Igreja do Rosário. Ademais, o Reitor comunicou sobre o evento de assinatura simbólica da 123 

ordem de serviço de construção do Hospital Veterinário e sobre inauguração da Clínica Escola. Às 124 

16h10, nada mais havendo a tratar, a Presidência agradeceu a presença de todos e todas, à equipe 125 

da Seods, aos intérpretes de libras e encerrou os trabalhos da tarde. Para constar, eu, José Katulo 126 

https://documentos.ufca.edu.br/wp-folder/wp-content/uploads/2025/05/Resolu%C3%A7%C3%A3o-n%C2%BA_273_2025_Consuni-altera_resolu%C3%A7%C3%A3o_98_2022.pdf
https://documentos.ufca.edu.br/wp-folder/wp-content/uploads/2025/05/Resolu%C3%A7%C3%A3o-n%C2%BA_274_-2025_Consuni-Pol%C3%ADtica_prote%C3%A7%C3%A3o_dados-pessoais.pdf
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Amadeu Ferreira, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pela 127 

Presidência. 128 

 129 

 130 

 131 

__________________________________                    ___________________________________ 132 

Silvério de Paiva Freitas Júnior                                        José Katulo Amadeu Ferreira 133 

Presidente do Conselho Universitário   Secretário dos Órgãos Deliberativos Superiores 134 
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CONSELHEIROS 

Nome Assinatura 

, 
Silvério de Paiva.Preitas Júnior 

Reitor let.s (..y 
timA  , r-714—  er..— 

--• 
--- 

Ledjane Lima Sobri nho 

Vice-Reitora 

Aluisio Martins de Sousa Júnior 

Procurador Geral 

Titular: Leandro Francisco Macêdo Lima 

Chefe de Gabinete 

Suplente: Iasmim Alencar Santos 

Substituta eventual do Chefe de Gabinete 

4 

 

PRÓ-REITORIAS 

Titular: Priscilla Régis Cunha de Queiroz 

Pró-Reitor(a) de Graduação 

Suplente: Demetrius Barbosa Cartaxo 

Pró-Reitor Adjunto de Graduação 

Titular: Claudener Souza Teixeira 

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação 

Suplente: Iri Sandro Pampolha Lima 

Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação 

Titular: Fabiana Aparecida Lazzarin 

Pró-Reitora de Extensão 

Suplente: Jucieldo Ferreira Alexandre 

Pró-Reitor Adjunto de Extensão 

Titular: Aglaize Damasceno da Silva Levy 

Pró-Reitora de Cultura 

Suplente: Francisco Sérgio Lopes Vasconcelos Filho 

Pró-Reitor Adjunto de Cultura 



Titular: Tiago de Alencar Viana 

Pró-Reitor de Administráção 

Suplente: (VAGO) 

Pró-Reitor Adjunto de Administração 

1 	.i  

)42r, II- •11  • lhana. 

Titular: Mateus Ferreira 

Pró-Reitor de Planejamento e Orçamento 

Suplente: Wescley de Freitas Barbosa 

Pró-Reitor Adjunto de Planejamento e Orçamento 

Titular: Mario Henrique Gomes Pacheco 

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas 

Suplente: Leandro Targino Pinheiro 

Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas 

X...  

Titular: Ledjane Lima Sobrinho 

Pró-Reitora de Assuntos Estudantis 

Suplente: Liana de Andrade Esmeraldo Pereira 

Pró-Reitora Adjunta de Assuntos Estudantis 

DIRETORIAS DAS UNIDADES ACADÊMICAS 

Titular: Fabiano da Silva Ferreira 

Diretor do Centro de Ciências Agrárias e da Biodiversidade — CCAB 

Suplente: Maria Talita Soares Frade 

Vice-Diretora do Centro de Ciências Agrárias e da Biodiversidade — CCAB 

Titular: Milton Jarbas Rodrigues Chagas 

Diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas — CCSA 

Suplente: Diego de Sousa Guerra 

Vice-Diretor Pró-Tempore do Centro de Ciências Sociais Aplicadas — CCSA 

Titular: Maria Silvana Alcântara Costa 

Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia — CCT 

Suplente: Maria Isabel Brasileiro Rodrigues 

Vice-Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia — CCT 

Titular: Cláudio Gleidiston Lima da Silva 

Diretor da Faculdade de Medicina — Famed 

Suplente: Maria do Socorro Vieira dos Santos 

Vice-Diretora da Faculdade de Medicina — Famed 

Titular: Francineide Amorim Costa Santos 

Diretora do Instituto de Formação de Educadores — IFE 

Suplente: Rochelande Felipe Rodrigues 

Vice-Diretor do Instituto de Formação de Educadores — IFE 
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Titular: Camila do Espirito Santo Prado de Oliveira 

Diretora do Instituto Interdisciplinar de Sociedade, Cultura e Artes - IISCA 

Suplente: (VAGO) 

Vice-Diretor(a) do Instituto Interdisciplinar de Sociedade, Cultura e Artes — 
!ISCA 

DIRETORIAS DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS 

Titular: Ricardo Luiz Lange Ness 

Diretor de Articulação e Relações Institucionais —DIARI 

Suplente: Cícero Joaquim Pereira Macêdo 

Substituto eventual do Diretor de Articulação e Relações Institucionais — DIARI e.g.-- ..11.— 

Titular: Gabriel Nogueira de Souza 

Diretor de Comunicação — DCOM 

Suplente: Danielle Bezerra Feitosa 

Substituta eventual do Diretor de Comunicação — DCOM 

Titular: Washington Luiz de Sousa Júnior 

Diretor de Infraestrutura — DINFRA 

Suplente: Wagner Roberto Serapião da Silva 

Substituto eventual do Diretor de Infraestrutura — DINFRA 

Titular: Taciano Pinheiro de Almeida Alcântara 

Diretor de Tecnologia da Informação — DTI 

Suplente: Marcos lury Fernandes Maia da Silva 

Substituto eventual do Diretor de Tecnologia da Informação — DTI 

..".......:4:41.41 	1 

Titular: Jorge dos Santos Nogueira 

Diretor do Sistema de Bibliotecas — SIBI 

Suplente: Samara Matias da Silva 

Substituta eventual do Diretor do Sistema de Bibliotecas — SIBI 

Titular: Anulei da Silva Negreiros 

Diretor de Logística e Apoio Operacional — DLA 

Suplente: Diego Dário Almeida Quirino 

Substituto eventual do Diretor de Logística e Apoio Operacional — DLA 

Titular: Nilo César Batista da Silva 

Diretor do Centro de Educação à Distância - CEAD 

Suplente: José Robson Maia de Almeida 

Vice-Diretor do Centro de Educação à Distância - CEAD 
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Titular: Maria Cleide Rodrigues Bernardino 

Representantes dos(as) docentes dos Projetos de Pesquisas 

Suplente: Marcio Manos Aragão Madeira 

Representantes dos(as) docentes dos Projetos de Pesquisas 

Titular: Bruno Peixoto de Oliveira 

Representantes dos(as) docentes dos Projetos de Pesquisas 

Suplente: (VAGO) 

Representantes dos(as) docentes dos Projetos de Pesquisas 

Titular: Priscilla Teixeira Souza Carneiro 

Representante dos(as) docentes das Coordenações dos Cursos, Projetos e 
Programas de Extensão 

Suplente: Ana Candida de Almeida Prado 

Representante dos(as) docentes das Coordenações dos Cursos, Projetos e 
Programas de Extensão 

Titular: Cláudia Araújo Marco 

Representante dos(as) docentes 

Suplente: Renan Paraguassu de Sá Rodrigues 

Representante dos(as) docentes 

Titular: Cícero Marcos Tavares Cruz 

Representante dos(as) docentes 

Suplente: Marcos José Timbó Lima Gomes 

Representante dos(as) docentes 

Titular: João Adolfo Ribeiro Bandeira 

Representante dos(as) docentes 

Suplente: Rodrigo Capistrano Camurça 

Representante dos(as) docentes 

Titular: Jucieldo Ferreira Alexandre 

Representante dos(as) docentes 

Suplente: Denysson Axel Ribeiro Mota 

Representante dos(as) docentes 

Titular: Júlio Rodrigues Pereira Júnior 

Representante dos(as) docentes 

Suplente: Felipe Thomaz da Camara 

Representantes dos(as) docentes 

Titular: Mateus Ferreira 

Representantes dos(as) docentes 

Suplente: Mana Kellen Lima Santos Pereira 

Representantes dos(as) docentes 
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Titular: Reginaldo Ferreira Domingos 

Representantes dos(as) docentes 

Suplente: Tiago Coudnho Parente 

Representantes dos(as) docentes 

Titular: Roberto Hugo Wanderley Pinheiro 

Representantes dos(as) docentes 

Suplente: (VAGO) 

Representantes dos(as) docentes 

Titular: Rodolfo Jakov Saraiva Lôbo 

Representantes dos(as) docentes 

Suplente: Polyandra Zampiere Pessoa da Silva 

Representantes dos(as) docentes 

X•V  li \ 1 

ti% 

Titular: Ligia Coeli Silva Rodrigues 

Representantes dos(as) docentes 

Suplente: (VAGO) 

Representantes dos(as) docentes 

Titular: Vivian Oliveira Arnorim 

Representantes dos(as) docentes 

Suplente: Elane Abreu de Oliveira 

Representantes dos(as) docentes 

Titular: Willian Fernando Domingues Vilela 

Representantes dos(as) docentes 

Suplente: Amanda Bezerra de Souza Pino 

Representantes dos(as) docentes 

Titular: André Alves de Morais 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação 

Suplente: (VAGO) 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação 

Titular: Lazuli Tavares Saraiva 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação 

Suplente: (VAGO) 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação 

Titular: Leonardo Victor Forte da Silva 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação 

Suplente: Clara Ravena Alencar Honorio de Oliveira 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação 
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COMISSÕES 

Titular: Darlene de Azevedo Braúna 

Coordenadora da Comissão Interna de Supervisão do Plano de Carreira dos 
Cargos Técnico-Administrativos em Educação - CIS/PCCTAE 

Suplente: Gedeão Correia Cruz 

Coordenador Adjunto da Comissão Interna de Supervisão do Plano de Carreira 
dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação - CIS/PCCTAE 

Titular: Alex Lacerda Gomes Loiola 

Representante da Comissão Própria de Avaliação — CPA 

Suplente: Lucivânia Campos Saraiva 

Representante da Comissão Própria de Avaliação — CPA 	 lebitrithol ta,  .61,2105 S*4424: ma.. 

REPRESENTANTES 

Titular: Carlos Marley da Silva Junior 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação 

Suplente: (VAGO) 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação 

Titular: Jorge André Matias Martins 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação 

Suplente: (VAGO) 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação 

Titular: Juan Carlos Alvarez Pizarro 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação 

Suplente: (VAGO) 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação 

Titular: Mirian Royer 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação 

Suplente: (VAGO) 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação 

Titular: Maria Rosilene Cândido Moreira 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Pós-Graduação 

Suplente: Italo Lins Lemos 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Pós-Graduação 

Titular: Jonathas Luiz Carvalho Silva 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Pós-Graduação 

Suplente: Wendell de Freitas Barbosa 

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Pós-Graduação 
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Titular: Levi Costa Rabelo 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação 

Suplente: Pedro Lucas Gomes Moreira de Meneses 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação 

Titular: Mateus Fernandes Barbosa das Neves 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação 

Suplente: Marielly Pereira de Figueiredo 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduação 

Titular: Lívia Pereira Ferreira 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Pós-Graduação 

Suplente: Waleska Castro Gomes 

Representante dos(as) discentes do Ensino de Pós-Graduação 

Titular: Breno Alves Cipriano de Oliveira 

Representante dos Técnicos-Administrativos 

Suplente: Marcos Bueno Pinheiro Peixoto 

Representante dos(as) Técnicos(as)-administrativos(as) 

Titular: Luciano Gomes Silva 

Representantes dos Técnicos(as)-administrativos(as) 

Suplente: Rodrigo Carlos da Rocha 

Representante dos Técnicos(as)-administrativos(as) Peatv—g> C' 	ertm-i 
u 

Titular: Marfra Rejane Martins Pierre 

Representantes da Sociedade Civil 

Suplente: Maria Irene Esmeraldo Paz 

Representantes da Sociedade Civil 

Demais participantes/Categorias: 

-Docente 
-Técnico(a)-Administrativo(a) 
-Discente 
-Sociedade Civil 

 

Nome 

 

Categoria 

     

rRAnrcz Amoixanç . 
	

-7A.E 

.n.s. A -114 ;nada- 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

Av. Tenente Raimundo Rocha, 1639- Cidade Universitária - Juazeiro do Norte - CE - Fone (88) 3221-9480 
Site: www.ufca.edu.br  - e-mail:conselhos@ufca.edu.br  



Nome da sessão: UFCA - Consuni
Data: 22/05/2025 13:29:39
Duração: 02:22:40

1 segmentos gravados:
# 1 - 14:13:14 até 15:51:49 (duração de 01:38:35)
Duração total: 01:38:35

Moderadores:
JEOSADAQUE
JOSE KATULO AMADEU FERREIRA
MÁRCIO GANDHI FIGUEIREDO TEMOTEO
TACIANO PINHEIRO DE ALMEIDA ALCANTARA

Participantes:
ABRAAO JOSE DE CARVALHO
ALLANA KELLEN LIMA SANTOS PEREIRA
ANDRE ALVES DE MORAIS
ANTONIO RAFAEL VALERIO DE OLIVEIRA
BRENO ALVES CIPRIANO DE OLIVEIRA
CAMILA DO ESPIRITO SANTO PRADO DE OLIVEIRA
CICERO CRUZ
CLAUDENER SOUZA TEIXEIRA
CLAUDIO GLEIDISTON LIMA DA SILVA
CONSUNI
Carlos Marley de Souza Junior
Cícero Cruz
DARIO ALMEIDA QUIRINO
DARLENNE DE AZEVEDO BRAUNA
FABIANA APARECIDA LAZZARIN
FRANCINEIDE AMORIM COSTA SANTOS
Fabiano da Silva Ferreira
GABRIEL NOGUEIRA DE SOUZA
IRI SANDRO PAMPOLHA LIMA
JAMILE MOURA DE OLIVEIRA
JOAO ADOLFO RIBEIRO BANDEIRA
JONATHAS LUIZ CARVALHO SILVA
LEDJANE LIMA SOBRINHO
LEONARDO VICTOR FORTE DA SILVA
LETICIA CAETANO DA SILVA
MARIA CLEIDE RODRIGUES BERNARDINO
MARIA ROSILENE CANDIDO MOREIRA
MARIA SILVANA ALCANTARA COSTA
MATEUS FERNANDES BARBOSA DAS NEVES
MATEUS FERREIRA
MILTON JARBAS RODRIGUES CHAGAS
Mário Pacheco
REGINALDO FERREIRA DOMINGOS
Renan Paraguassu
SAMARA MATIAS (SIBI/UFCA)
SILVERIO DE PAIVA FREITAS JUNIOR
Streaming
Vivian Oliveira Amorim
Willian Domingues



Atividade:
+--------------------------------------------+-----------+-------+--------------
-------+----------------+---------------+--------------------+------------------
+----------+
| Nome                                       | Bate-papo | Falas | Resposta a 
enquetes | Levantar a mão | Tempo falando | Horário de entrada | Horário de 
saída | Duração  |
+--------------------------------------------+-----------+-------+--------------
-------+----------------+---------------+--------------------+------------------
+----------+
| ABRAAO JOSE DE CARVALHO                    | 1         | 34    | 0            
      | 0              | 00:08:00      | 13:55:31           | 15:29:24         |
01:33:53 |
| ALLANA KELLEN LIMA SANTOS PEREIRA          | 6         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:36:31           | 15:52:19         |
01:15:48 |
| ANDRE ALVES DE MORAIS                      | 2         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:04:54           | 15:52:14         |
01:47:20 |
| ANTONIO RAFAEL VALERIO DE OLIVEIRA         | 13        | 15    | 0            
      | 0              | 00:11:02      | 14:05:25           | 15:52:19         |
01:46:54 |
| BRENO ALVES CIPRIANO DE OLIVEIRA           | 1         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 13:56:25           | 15:52:04         |
01:46:21 |
| CAMILA DO ESPIRITO SANTO PRADO DE OLIVEIRA | 1         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:10:05           | 14:55:24         |
00:45:19 |
| CICERO CRUZ                                | 0         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:26:34           | 14:37:34         |
00:11:00 |
| CLAUDENER SOUZA TEIXEIRA                   | 0         | 45    | 0            
      | 0              | 00:05:56      | 14:07:00           | 15:21:14         |
01:14:14 |
| CLAUDIO GLEIDISTON LIMA DA SILVA           | 2         | 1     | 0            
      | 0              | 00:00:02      | 13:51:18           | 15:51:54         |
02:00:36 |
| CONSUNI                                    | 0         | 333   | 0            
      | 0              | 00:55:34      | 13:31:54           | 15:52:19         |
02:20:25 |
| Carlos Marley de Souza Junior              | 0         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:02:56           | 15:52:04         |
01:49:08 |
| Cícero Cruz                                | 0         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:38:12           | 15:52:19         |
01:14:07 |
| DARIO ALMEIDA QUIRINO                      | 0         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:03:20           | 15:51:54         |
01:48:34 |
| DARLENNE DE AZEVEDO BRAUNA                 | 1         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:28:22           | 15:52:14         |
01:23:52 |
| FABIANA APARECIDA LAZZARIN                 | 1         | 0     | 0            



      | 0              | 00:00:00      | 14:06:37           | 15:51:54         |
01:45:17 |
| FRANCINEIDE AMORIM COSTA SANTOS            | 2         | 4     | 0            
      | 0              | 00:02:33      | 14:19:43           | 15:52:19         |
01:32:36 |
| Fabiano da Silva Ferreira                  | 1         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:16:55           | 15:51:24         |
01:33:24 |
| GABRIEL NOGUEIRA DE SOUZA                  | 3         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:04:36           | 15:52:19         |
01:29:38 |
| IRI SANDRO PAMPOLHA LIMA                   | 6         | 3     | 0            
      | 0              | 00:02:05      | 14:02:55           | 15:52:19         |
01:49:24 |
| JAMILE MOURA DE OLIVEIRA                   | 0         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 13:46:22           | 15:52:19         |
02:05:57 |
| JEOSADAQUE                                 | 0         | 4     | 0            
      | 0              | 00:00:11      | 13:29:48           | 13:54:34         |
00:02:55 |
| JOAO ADOLFO RIBEIRO BANDEIRA               | 1         | 6     | 0            
      | 0              | 00:00:26      | 14:01:32           | 15:30:54         |
01:29:22 |
| JONATHAS LUIZ CARVALHO SILVA               | 4         | 26    | 0            
      | 0              | 00:09:51      | 14:04:54           | 15:52:14         |
01:47:20 |
| JOSE KATULO AMADEU FERREIRA                | 2         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 13:30:32           | 15:52:19         |
02:21:47 |
| LEDJANE LIMA SOBRINHO                      | 3         | 4     | 0            
      | 0              | 00:02:04      | 13:55:02           | 15:52:19         |
01:57:17 |
| LEONARDO VICTOR FORTE DA SILVA             | 1         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:07:52           | 15:08:34         |
00:55:45 |
| LETICIA CAETANO DA SILVA                   | 0         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:12:43           | 15:41:54         |
01:18:40 |
| MARIA CLEIDE RODRIGUES BERNARDINO          | 12        | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:03:19           | 15:52:19         |
01:49:00 |
| MARIA ROSILENE CANDIDO MOREIRA             | 14        | 12    | 0            
      | 0              | 00:06:15      | 14:08:28           | 15:52:19         |
01:43:51 |
| MARIA SILVANA ALCANTARA COSTA              | 2         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:04:11           | 15:51:54         |
01:47:43 |
| MATEUS FERNANDES BARBOSA DAS NEVES         | 2         | 2     | 0            
      | 0              | 00:00:03      | 14:00:36           | 15:52:19         |
01:51:43 |
| MATEUS FERREIRA                            | 0         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:10:56           | 15:50:24         |
01:32:04 |
| MILTON JARBAS RODRIGUES CHAGAS             | 1         | 0     | 0            



      | 0              | 00:00:00      | 13:58:39           | 15:09:04         |
01:10:25 |
| MÁRCIO GANDHI FIGUEIREDO TEMOTEO           | 7         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 13:57:37           | 15:52:19         |
01:54:42 |
| Mário Pacheco                              | 2         | 26    | 0            
      | 0              | 00:01:10      | 13:47:56           | 15:52:14         |
02:04:18 |
| REGINALDO FERREIRA DOMINGOS                | 1         | 1     | 0            
      | 0              | 00:00:01      | 13:56:21           | 15:52:04         |
01:55:43 |
| Renan Paraguassu                           | 0         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:42:01           | 15:18:44         |
00:33:12 |
| SAMARA MATIAS (SIBI/UFCA)                  | 1         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:00:36           | 15:26:54         |
01:25:47 |
| SILVERIO DE PAIVA FREITAS JUNIOR           | 0         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:00:18           | 15:52:19         |
01:52:01 |
| Streaming                                  | 0         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:02:21           | 15:52:19         |
01:49:58 |
| TACIANO PINHEIRO DE ALMEIDA ALCANTARA      | 1         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:04:36           | 14:20:44         |
00:11:57 |
| Vivian Oliveira Amorim                     | 1         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 14:07:51           | 15:52:04         |
01:44:13 |
| Willian Domingues                          | 1         | 0     | 0            
      | 0              | 00:00:00      | 13:55:00           | 15:52:19         |
01:57:19 |
+--------------------------------------------+-----------+-------+--------------
-------+----------------+---------------+--------------------+------------------
+----------+

Enquetes:
# 1 - Iniciada às 15:19:54, 0 votos
  Yes
  No
  Abstention
+--------------------------------------------+-----+
| Nome                                       | # 1 |
+--------------------------------------------+-----+
| ABRAAO JOSE DE CARVALHO                    | -   |
| ALLANA KELLEN LIMA SANTOS PEREIRA          | -   |
| ANDRE ALVES DE MORAIS                      | -   |
| ANTONIO RAFAEL VALERIO DE OLIVEIRA         | -   |
| BRENO ALVES CIPRIANO DE OLIVEIRA           | -   |
| CAMILA DO ESPIRITO SANTO PRADO DE OLIVEIRA | -   |
| CICERO CRUZ                                | -   |
| CLAUDENER SOUZA TEIXEIRA                   | -   |
| CLAUDIO GLEIDISTON LIMA DA SILVA           | -   |
| CONSUNI                                    | -   |



| Carlos Marley de Souza Junior              | -   |
| Cícero Cruz                                | -   |
| DARIO ALMEIDA QUIRINO                      | -   |
| DARLENNE DE AZEVEDO BRAUNA                 | -   |
| FABIANA APARECIDA LAZZARIN                 | -   |
| FRANCINEIDE AMORIM COSTA SANTOS            | -   |
| Fabiano da Silva Ferreira                  | -   |
| GABRIEL NOGUEIRA DE SOUZA                  | -   |
| IRI SANDRO PAMPOLHA LIMA                   | -   |
| JAMILE MOURA DE OLIVEIRA                   | -   |
| JEOSADAQUE                                 | -   |
| JOAO ADOLFO RIBEIRO BANDEIRA               | -   |
| JONATHAS LUIZ CARVALHO SILVA               | -   |
| JOSE KATULO AMADEU FERREIRA                | -   |
| LEDJANE LIMA SOBRINHO                      | -   |
| LEONARDO VICTOR FORTE DA SILVA             | -   |
| LETICIA CAETANO DA SILVA                   | -   |
| MARIA CLEIDE RODRIGUES BERNARDINO          | -   |
| MARIA ROSILENE CANDIDO MOREIRA             | -   |
| MARIA SILVANA ALCANTARA COSTA              | -   |
| MATEUS FERNANDES BARBOSA DAS NEVES         | -   |
| MATEUS FERREIRA                            | -   |
| MILTON JARBAS RODRIGUES CHAGAS             | -   |
| MÁRCIO GANDHI FIGUEIREDO TEMOTEO           | -   |
| Mário Pacheco                              | -   |
| REGINALDO FERREIRA DOMINGOS                | -   |
| Renan Paraguassu                           | -   |
| SAMARA MATIAS (SIBI/UFCA)                  | -   |
| SILVERIO DE PAIVA FREITAS JUNIOR           | -   |
| Streaming                                  | -   |
| TACIANO PINHEIRO DE ALMEIDA ALCANTARA      | -   |
| Vivian Oliveira Amorim                     | -   |
| Willian Domingues                          | -   |
+--------------------------------------------+-----+

* Fuso horário: America/Sao_Paulo
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